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Stand	
  Alone	
  
Q1_BSA_C.	
  For	
  the	
  following	
  ques9on,	
  we	
  would	
  like	
  you	
  to	
  think	
  about	
  Christmas	
  Day	
  (i.e.	
  25th	
  December	
  2017)	
  ...Who,	
  if	
  anyone,	
  will	
  you	
  be	
  spending	
  MOST	
  of	
  your	
  9me	
  with	
  
this	
  Christmas	
  Day?	
  (If	
  your	
  answer	
  doesn't	
  appear	
  in	
  the	
  list	
  below,	
  please	
  type	
  it	
  in	
  the	
  "Other"	
  box.	
  If	
  you	
  don't	
  celebrate	
  Christmas	
  Day,	
  please	
  select	
  the	
  'Not	
  applicable'	
  
op9on)	
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Not	
  applicable	
  -­‐	
  I	
  don't	
  celebrate	
  Christmas	
  Day	
  

Other	
  

Colleagues	
  (I	
  will	
  be	
  working/	
  volunteering)	
  

Friends	
  and/or	
  acquaintances	
  

No	
  one,	
  I	
  will	
  be	
  spending	
  it	
  on	
  my	
  own	
  

Just	
  my	
  partner	
  

My	
  partner	
  and	
  their	
  immediate	
  family	
  

Immediate	
  family	
  (e.g.	
  parents,	
  sibilings,	
  children,	
  grandchildren	
  etc)	
  

Base:	
  All	
  GB	
  adults	
  (2063)	
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Stand	
  Alone	
  
Q2_BSA_C.	
  For	
  the	
  following	
  ques9on,	
  we	
  would	
  like	
  you	
  to	
  think	
  about	
  the	
  Christmas	
  period	
  overall	
  (i.e.	
  from	
  Christmas	
  Eve	
  un9l	
  New	
  Years	
  Day)...Which	
  THREE,	
  if	
  any,	
  of	
  the	
  
following	
  words	
  describes	
  how	
  you	
  generally	
  find	
  spending	
  9me	
  with	
  family	
  over	
  the	
  Christmas	
  period?	
  (Please	
  select	
  up	
  to	
  three	
  op9ons.	
  If	
  any	
  of	
  your	
  answers	
  don't	
  appear	
  in	
  
the	
  list	
  below,	
  please	
  type	
  them	
  in	
  the	
  "Other"	
  box)	
  

12%	
  

13%	
  

17%	
  

19%	
  

22%	
  

22%	
  

31%	
  

39%	
  

43%	
  

0%	
   10%	
   20%	
   30%	
   40%	
   50%	
   60%	
   70%	
   80%	
   90%	
   100%	
  

EmoXonal	
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Base:	
  All	
  GB	
  adults	
  (2017)	
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Stand	
  Alone	
  
Q3_BSA_C.	
  S9ll	
  thinking	
  about	
  the	
  Christmas	
  period	
  overall	
  (i.e.	
  from	
  Christmas	
  Eve	
  un9l	
  New	
  Years	
  Day)...Which	
  THREE,	
  if	
  any,	
  of	
  the	
  following	
  words	
  describe	
  how	
  you	
  
generally	
  find	
  spending	
  9me	
  APART	
  from	
  family	
  over	
  the	
  Christmas	
  period?	
  (Please	
  select	
  up	
  to	
  three	
  op9ons.	
  If	
  any	
  of	
  your	
  answers	
  don't	
  appear	
  in	
  the	
  list	
  below,	
  please	
  type	
  
them	
  in	
  the	
  "Other"	
  box)	
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Lonely	
  

Base:	
  All	
  GB	
  adults	
  (2017)	
  


